

数字

记者23日从司法部召开的新闻发布会获悉,自2022年1月1日《中华人民共和国法律援助法》施行以来,我国法律援助覆盖面不断扩大、服务水平显著提升。据统计,2022年全国法律援助机构共组织办理法律援助案件137万余件,值班律师提供法律帮助95万余件,为**1980万**余人次提供法律咨询。

医卫

我国新生儿遗传代谢病和听力障碍筛查率均达到90%以上

记者从8月23日中国残联举行的第七个残疾预防日新闻发布会上获悉,2022年,全国婚前医学检查率和产前筛查率分别比2020年提高6.3和7.6个百分点,新生儿遗传代谢病和听力障碍筛查率均达到90%以上。

8月25日是我国第七个残疾预防日,此次宣传教育活动的主题是“预防先天残疾,守护美好未来”。

国家卫生健康委医政司副司长邢若齐在发布会上介绍,与2018年相比,2021年出生缺陷导致的婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率下降幅度均超过20%,神经管缺陷、肢体短缩等严重致残出生缺陷发生率明显降低。

经济

汽油、柴油价格上调

国家发展改革委23日发布消息称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高55元。

根据中国现行成品油价格形成机制,当汽、柴油调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。因此,此次价格上调也被业内称为“压线”上调。

此次调价落地后,2023年6月28日以来,国内成品油最高零售限价历经连续五次上涨。折合升价,全国平均来看,此番92号汽油、95号汽油、0号柴油每升分别上调0.04元、0.05元、0.05元。以油箱容量在50升的家用轿车为例,加满一箱92号汽油将较之前多花2元。(中新网)

航天

俄罗斯发射“进步MS-24”货运飞船

俄罗斯国家航天集团23日说,俄当天发射了“进步MS-24”货运飞船,为国际空间站送货。

据俄罗斯国家航天集团网站消息,莫斯科时间23日4时08分(北京时间9时08分)，“进步MS-24”货运飞船搭乘“联盟-2.1a”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空,约9分钟后成功进入预定轨道。飞船预计25日与国际空间站俄罗斯舱段“星辰”号服务舱对接。

据介绍,“进步MS-24”货运飞船将为国际空间站运送约2.5吨货物,包括各类设备、燃料、压缩氮气、水、衣服和食品等。

(本版稿件除署名外均据新华社)

消费

两协会倡议: 饮品加冰需以尊重消费者合法权益为前提

据中消协网站23日消息,中国消费者协会发起“破冰行动”,中国消费者协会、中国商业企业管理协会倡议,饮品加冰需以尊重消费者合法权益为前提。

据媒体报道,近日有消费者在某知名饮料店选购饮品时,发现饮品中冰块含量占到饮品总量的2/3,冰块含量过多导致饮用体验感变差。也有的消费者反映,部分饮品在手机点单页面的温度选项只有“冰”,有些饮料店甚至拒绝消费者提出的“去冰”饮品需求。

中国消费者协会、中国商业企业管理协会在此倡议广大餐饮经营者:一、尊重消费者的知情权。消费者在购买、使用商品或接受服务过程中只要是与正确的判断、选择、使用等有直接关联的情况与信息,消费者都有权知悉,经营者都应该提供。二、尊重消费者的自主选择权。餐饮经营者应根据消费者的实际需要,为消费者提供“多冰”“正常冰”“少冰”“去冰”或通过备注方式调整加冰数量等个性化选项,供消费者自主选择。三、尊重消费者的公平交易权。(中新财经)

提醒

家长速看! 这些不合格文具增塑剂超标,危害身体!

近日,北京市市场监督管理局公示了北京市学生用品产品质量监督抽查结果。共抽样检验120组批样品,检出102组批样品不符合相关标准,检验结果不合格。其中73组批仅标识项目不合格,不涉及人体健康和人身、财产安全。

另外,本次抽查发现29组批样品的可触及的塑料件中,邻苯二甲酸酯增塑剂超标,包括标称东莞市源升实业有限公司生产的“迪士尼”休闲包;标称中山市优乐文具礼品有限公司生产的“ULO 优乐文具”多功能塑料笔盒;标称国誉商业(上海)有限公司生产的“国誉 since1905 KOKUYO”笔袋;标称佛山市派仕文具有限公司生产的“派仕 Paisin”派仕中性笔等。

北京市市场监督管理局表示,国内外的动物实验已经证实,长期摄入增塑剂会造成试验动物的外生殖器畸形率增加,生殖能力下降。增塑剂属于内分泌干扰物,也会增加儿童患哮喘和过敏症的风险。(中新财经)

观图



希腊多地野火肆虐

8月22日,消防员在希腊首都雅典附近的查西亚村灭火。希腊雅典通讯社报道说,希腊境内目前共有65处在燃野火,其中两处位于首都雅典所在的阿提卡大区,欧洲多个国家派出消防人员支援希腊的灭火行动。该国东北部亚历山德鲁波利斯地区受野火影响严重,已导致至少18人死亡。

法治

重庆:二被告人侵入多地银行计算机系统被判刑

近日,重庆市綦江区人民法院审结一起非法获取计算机信息系统数据案件,被告人封某、陆某利用多地农村信用社联合社网银的漏洞,非法窃取储户资料,企图盗刷银行卡内资金未遂。两名被告人均被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金人民币20000元,同时删除非法获取并存储的公民个人信息并在全国性媒体上公开道歉。

法院经审理查明,2022年7月份以来,封某、陆某发现黑龙江、山西、广西等省份农村信用社联合社网银存在漏洞,伙同他人利用相关漏洞,越权访问并窃取储户资料,企图盗刷银行卡内资金,后被綦江警方抓获,现场查获该团伙用于作案的电脑3台。

经公安机关对封某、陆某等人使用的共享协作平台进行在线提取、统计,其中包含银行卡号类公民个人信息140万余条,身份证号码类公民个人信息24万余条,公民身份证号和银行卡号能形成一一对关联数据22万余组。

惊闻

缆车被困空中15小时 巴基斯坦多方成功施救

巴基斯坦西北部山区22日发生惊险一幕:运行中的缆车突发故障,一个车厢内的8名乘客受困在空中,其中包括6个孩子。在此后15个小时里,巴基斯坦多方开展艰难的救援行动,出动直升机、搭建临时滑索,终于救下所有受困人员。来自巴陆军和空军的突击队与飞行员参与救援。

此次缆车故障发生在巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省巴达格拉姆附近山区,位于首都伊斯兰堡以北约200公里处。

当天清晨,6名10岁至16岁的孩子乘缆车去上学,同一缆车车厢内还有两名成年人。7时许,当缆车运行至一处山谷上空时,悬挂车厢的两条缆绳中有一条突然断裂,车厢凭借仅剩的一条缆绳悬在空中。参与救援行动的官员沙里克·里亚兹·哈塔克告诉路透社,车厢停在距地面约275米的空中。

巴基斯坦一些山区多以缆车为交通工具。在此次故障发生地,乘坐缆车跨越山谷只需4分钟,而走山路穿越该山谷却要约2小时。

中国体育彩票

大乐透第 23097 期:
06 07 18 20 22 + 03 09
大乐透一等奖 6 注 1000万

排列3/排列5第 23225 期:
11878

大乐透奖池:9.58亿
7位数奖池:1.01亿
7乐彩奖池:1.81亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.28亿元

今晚双色球第2023098期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值102点,和值大幅下滑,本期可关注和值小幅波动,区间在90-120之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔期,本期可关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出15,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、10、14、15、17、20、24、29、33+09、12。(仅供参考)

福 彩 说 奖

福彩3D 第2023225期
7 9 8

15选5 第2023225期
03 04 07 08 12

以福彩正式开奖公告为准